

BALFI HÍREK

BALF WOLFS



IX. évfolyam 1. szám, 2008. január

A tartalomról:
BBB Balfról Balfért Balfiaknak
Valentin-nap

10. FARSANGI BÁL a Panoráma Étteremben

2008. február 2-án 19 órától

Belépődíj: 6500.- Ft
(mely tartalmazza a vacsorát)



Jegyek a Panoráma Étteremben a Krokodil Étteremben (nyitvatartási időben) és a kultúrházban 14-19 óra között kaphatók, asztalfoglalással és a menü kiválasztásával egyidejűleg

Tombolatárgy felajánlásait ugyanitt köszönettel fogadja: a Balf Alapítvány

Előétel:
Inyenc saláta fűszeres szárnyascsikokkal, öntettel

Leves:
Fokhagymakrémléves
Tárkonyos vadragúléves
Fácánereleves lúdgégetésszel, zöldségekkel

Főétel:
Roston fogasfilészeletek zöldfűszermártással, Jázmin rizzsel
Cigánymarhasült sültburgonyával
Szarvasszeletek Strassburgi módra, szalvéta gombóccal, áfonyával
Velővel - gombával töltött pulykamellszeletek, hasábburgonyával
Ropogós malacsült, párolt káposztával, hagymás törtburgonyával

Desszert:
Krémkocka gyümölcsökkel

Éjféltor:
Korhelyléves
Főtt roppanós virsli
Főtt debreceni

Zene: CLUB 7

Részönkormányzati hírek

A részönkormányzat január hónapban nem ülésezett, mert a soproni önkormányzatnak sem volt rendes ülése. A fogadóórák ebben az évben is változatlanok, a részönkormányzati képviselők minden hónap első szerdáján 18 órától tartják fogadóórájukat. Kocsis János, a részönkormányzat elnöke, a választókerzet önkormányzati képviselője is ugyanebben az időpontban tartja fogadóóráját a József A. Műv.Házban.

Ismét rendel gyermekorvos Balfon

Értesítés gyermekorvosi rendelésről

Örömmel értesítjük az lakosságot, hogy 2008. január 22-étől, keddtől ismét van gyermekorvosi rendelés az orvosi rendelőben. Dr. Mikola Zsuzsanna várja a kis betegeket.

9 -10 óra között tanácsadás

10-11 óra között rendelés.

Igény esetén a rendelés meghosszabbítható 12 óráig. Hétvégén az ügyeletes autó hozza szükség esetén a gyermekorvost. Ettől eltérő időpontokban dr. Mikola Zsuzsanna a Lenkey utcai rendelőben, rendelési idejében fogadja a betegeket.

Baader Erik 70 éves

Születésnapra

Egy köztiszteletnek és szeretetnek örvendő balfit köszönhetünk 70. születésnapján március 5-én. Amióta hazatért Svájcból, szinte teljes szabadidejét, tudását, energiáját a kultúra, a zenei élet szolgálatába állította. Nevéhez fűződik jónéhány templomi koncert, létrehozta, vezeti a Balfi Kórust, amely egy évtizedes pályafutása során mérhetetlen fejlődésen ment keresztül. Használható német nyelvtudást igyekszik biztosítani az érdeklődőknek, a fiatal generáció zenei nevelésében is fontos munkát végez, de segítséget nyújtott az Adománykönyvtár létrehozásában is. Korábban megszervezte és tanította a Balfi Furulyások kis csoportját, ma pedig billentyűs hangszerek ismeretére oktatja a gyermekeket. Jelentős összeggel támogatta a balfi evangélikus templom rekonstrukcióját. Szinte alig van olyan rendezvény, amelyiken vagy a Kórossal, vagy személyesen nincs jelen. Kiváló pedagógus és közösségformáló ember.

Tanár Úr! Az egész település, a nagyobb közösség és a magam nevében is azt kívánom: tartsa meg az Isten erőben, egészségben mindnyájunk – és persze családja számára. Boldog születésnapot!

hl

A Kulturális Egyesület hírei

A Balfi Kulturális Egyesület 2008. január 13-án tartotta első hivatalos ülését. A működési és szervezeti kérdések (könyvelőválasztás, tagdíjfizetés módja stb.) elhangzottak elképzelések a jövőre, a tényleges tevékenységre vonatkozóan, majd első lépésként pályázati lehetőségek ismertetésére került sor. Az első pályázat lehetőséget nyújt a Balfi Kórus kapcsolattartási-fejlesztési munkájához és működéséhez, (itt a Kórus vezetőségével és tagságával való egyeztetés már részben meg is történt) míg a második használt számítógépek beszerzését segítené a kultúrházba, a tervezett E-pont létrehozásához, míg a harmadik magának az egyesületnek a működését segíthetné.



Már csak három hét és itt van! Várjuk a további jelentkezőket!

A részletekről bővebben az ötödik oldalon!

A hónap gondolata a szilveszteri fogadalmak után

Mindenki az emberiséget akarja megváltoztatni, senki se önmagát.

/Lev Tolsztoj/

Megnyílt a Magyar Kultúra Napján Asszúpataki

Hasznos László kiállítása



Fent: Így készült Lent: Ízelítő a képanyagból



keretében, melyben közreműködtek a balfi Tagiskola tanulói szerkesztett műsorral, (szerkesztette és betanította Grubitsné Vojtó Zsuzsa, a csoport tagjai: Horváth Cintia, Jakab



Fent: az iskolások, Lent: ART LÍRA



Asszúpataki Hasznos László

Norbert, Keméndi Kitti, Paczári Dániel, Vinkovits Rebeka és Völgyes Vanessza – mindnyájan kitűnően szerepeltek, külön dicséretre méltó Völgyes Vanessza teljesítménye, aki a Himnuszt, ezt a terjedelmes és felnőttek számára sem könnyű művet adta elő nagyon szépen! Jaz ART LÍRA TRIÓ megzenésített versekkel, H. Nagy Cecília Ady E. Vízió a lápon c. költeményével, köszöntötték a festőt és az ünnepet. Végül Huszár László nyitotta meg a kiállítást. Kovács Ferencné részönk. képviselő a testület és a műv. ház nevében balfi borokkal kedveskedett a művésznek, aki - mint elmondta - műveiből egyet Balfnak ajándékoz. A jó hangulatú ünnep a késő esti órákban ért véget, a képek nézegetése, balfi borok, ásványvíz, sajtos rúd kóstolgatása és sok-sok baráti beszélgetés után.

Állatorvosi fogadóóra Balfon



Örömmel értesítjük Balf lakosságát, hogy dr. Pintér György körzeti állatorvos a első ízben 2008. február 13-án 16 órától 17 óráig, a továbbiakban minden hónap második szerdáján ugyanebben az időpontban állatorvosi fogadóórát tart a József A. Művelődési Ház társalgójában.



Az érdeklődő gazdák díjmentes tanácsadást kaphatnak, az állatorvos válaszol kedvenceik vagy használlataik tartási, egészségügyi problémáival kapcsolatos kérdésekre, de lehetőség nyílik (térítés ellenében) kisebb problémák azonnali megoldására (gyógyszer, injekció, féregtelenítés, táplálékkiegészítők, igazolások, útlevel, egyedi azonosítás intézése stb).

A fogadóórát követően az állatorvos a felmerülő igények szerint házhoz megy, vagy megbeszélt időpontban rendelőjében fogadja a nagyobb beavatkozásra váró kisállatokat.

Az állatorvos elérhetőségei:

Sopron, (Balf), Ágfalva, Fertőrákos Harka körzeti jogosult állatorvos:

Dr. Pintér György

9400 Sopron, Schármár K. u. 16.

Tel.: 99/332-651, mobil 20/ 346 4545



Mindenkinek!

Utolsó felhívás!



Kedves Balfiak! A **BBB időpontja 2008. február 23-a, szombat**. A kiállítások már reggel 10-től várják az érdeklődőket, sok egyéb színes program mellett. A kulturális (színpadi) bemutatók délután négy órától kezdődnek. Köszönjük a sok érdeklődőnek, akik már jelezték részvételi szándékukat és **várjuk továbbra is**

mindazokat, akik bármilyen érdekes tevékenységet folytatnak, rajzolnak, festenek kézimunkáznak, bármilyen gyűjteményük van, vagy tánc, zene, ének versmondó, humorista miegyéb tudásukat szeretnék megmutatni a közönségnek!

Kérünk mindenkit, hogy legkésőbb február 15-én pénteken estig jelezzék részvételi szándékukat (A kultúrházban személyesen, telefonon a 20/5636092-es számon, az újság telefonján vagy e-mail címén) és azt, hogy mivel kívánnak szerepelni, fellépni. (Külön kérésre előre megbeszélt időpontban próbalehetőséget biztosítunk!) Ennél későbbi időpontban való jelentkezést már csak úgy tudunk fogadni, ahogy a hely adottságai és a műsor időkerete engedi és a műsorlapon a későn jelentkező nevének már nem tudjuk feltüntetni! A **kiállítandó tárgyakat**, alkotásokat, gyűjteményeket **legkésőbb február 20-áig, szerdáig** adják le a kultúrházban, mert azt be kell rendezni. A leadott tárgyakért a kultúrház felelősséget vállal, igény esetén átvételi elismervényt ad. A BBB-programot követően a kiállítások terveink szerint még néhány napig láthatóak lesznek a kultúrházban! Az oda- és elszállításról mindenki maga gondoskodik.

Várunk mindenkit, figyeljék a plakátokat, műsorfüzetet, nagy durranás lesz!

**A
rendelkező
nyilatkozatot
vágja ki
az
újságból
és adja le
a leírtak
szerint!**

**RENDELKEZŐ NYILATKOZAT
A BEFIZETETT ADÓ EGY SZÁZALÉKÁRÓL**

A kedvezményezett adószáma:

1 8 5 2 6 3 7 2 - 1 - 0 8

A kedvezményezett neve: *Balf Alapítvány*

Ennek kitöltése nem kötelező.

TUDNIVALÓK

Ezt a nyilatkozatot csak akkor töltsse ki, ha valamely társadalmi szervezet, alapítvány vagy külön nevesített intézmény, elkülönített alap javára kíván rendelkezni.

A nyilatkozatot tegye egy olyan postai szabvány méretű borítékba, amely e lap méretét csak annyiban haladja meg, hogy abba a nyilatkozat elhelyezhető legyen.

FONTOS!

*A rendelkezése csak akkor érvényes és teljesíthető, ha a nyilatkozaton a kedvezményezett adószámát, a borítékon pedig az **ÖN NEVÉT, LAKCÍMÉT ÉS AZ ADÓAZONOSÍTÓ JELÉT pontosan** tünteti fel.*

Itt levágandó

Figyelem!

Kedves Balfiak! Kedves Balfot Szerető Polgárok!

A Balf Alapítvány azzal a tiszteletteljes kéréssel fordul Önökhöz, hogy a korábbi évek gyakorlatához hasonlóan személyi jövedelemadójuk 1%-át az Alapítvány számára szíveskedjenek felajánlani. A közhasznú alapítvány munkássága már ismert mindnyájuk előtt. Nincs olyan megmozdulás vagy rendezvény településünkön, amiben ne működnénk közre, nem vennénk ki részünket akár anyagiakban, akár tevőlegesen. Többek között, hogy ezt az újságot Önök havi rendszerességgel ingyenesen kézhezkapják, az is nagy részben az alapítványi támogatásnak köszönhető. Kérjük, ezért ne feledkezzenek meg rólunk és adják le ki-ki munkahelyén vagy az önadózók jövedelembevallásukhoz csatolják azt a már kitöltött szelvényt, **amit a Balfi Hírekből is kivághatnak.** Ld. fent.

Köszönettel a Balf Alapítvány Kuratóriumának nevében:

Foki Gábor elnök

Köszönet

A Dirty Dance Egyesület köszöni a karácsonyi jótékonyági akciójához felajánlott ajándéktárgyakat, játékokat Tóbi Zsanettnek, Horváth Tamásnének, Márkusné Szabó Katalinnak, Nagyné Samu Henriettának, Szabó Vilmosnak és családjának, Huszár Lászlónénak, valamint az ELKE Alapítványnak (Szőke Mária).

Balfi Hírek 9. ÉVE a lakosság szolgálatában

2008-ban is az összevont adóalapját terhelő, kedvezményekkel csökkentett és befizetett adója 2x1 százalékról rendelkezhet. Az egyik 1 százalékot a külön törvényben meghatározott alapítvány, társadalmi szervezet vagy külön nevesített intézmény, elkülönített alap javára juttathatja.

A másik 1 százalékot valamely bíróság által bejegyzett egyház vagy a 2006. évi költségvetési törvényben meghatározott kiemelt előirányzat javára adományozhatja.

A lezárt borítékot a 2007. évről szóló személyi jövedelemadó bevallásával együtt, azzal egy borítékban küldje meg az adóhivatalnak. Ha adójának 2x1 százalékról rendelkezik, akkor mindkét nyilatkozatot egy borítékba tegye bele.

Ha az Ön 2007. évi személyi jövedelemadóját a munkáltatója számolja el, akkor a nyilatkozatát tartalmazó lezárt, a szükséges adatokkal ellátott borítékot 2008. május 20-áig a munkáltatójának adja át, aki azt az elszámolásról szóló adatszolgáltatással együtt továbbítja az adóhivatalnak. Ebben az esetben a borítékot a ragasztott felületére árnyúlóan saját kezűleg írja alá!

1
%

Itt levágandó!

Az **OLTALOM ALAPÍTVÁNY**
szeretettel meghívja Önt, kedves családját és barátait a

A NYOLC ORVOS c. előadássorozatára

Helyszín: Sopron, MTESZ székház, Széchenyi tér 2.

Előadók: **SZABÓ ATTILA,**
LÁNG ERVIN

2008. február 5. Kedd 17 óra **MÉRTÉKLETESÉG - ÖNURALOM. HOGYAN SZABADULHATUNK MEG A ROSSZ SZOKÁSAINKTÓL?**

Február 19. Kedd 17 óra **A NAPPÉNY KÜLÖNLEGES GYÓGYHATÁSA**

Március 4. Kedd 17 óra **A HELYES LÉGZÉS ÁLDÁSAI. HOGYAN HAT A TESTMOZGÁS A SZERVEZETÜNKRE?**

Március 18. Kedd 17 óra **PIHENÉS – CSEND – ELMÉLYEDÉS**

Április 1. Kedd 17 óra **A VÍZFOGYASZTÁS JELENTŐSÉGE, GYÓGYHATÁSA**

Április 15. Kedd 17 óra **LELKI NYUGALOM – BIZALOM A TEREMTŐBEN**

Terembérleti hozzájárulás alkalmanként: 200,- Ft

MINDEN ÉRDEKLŐDŐT SZERETETTEL VÁRUNK!



Bálint (Valentin) napjához

Ezt a Valentin-napot (február 14.) ismét Amerikából vettük át, vetették át velünk jó kereskedelmi érzékkel megáldott emberké. Magával a gondolatlan tulajdonképpen bajsincs, (még akkor sem, ha nem gyökeredzik a magyar kultúrában,) ha arra használjuk, amire való: kifejezni a gyakorlatban valami módon a szeretett lénynek apró figyelmességgel, virággal, bármivel, mennyire szeretjük. De aki engem szeret, az remélem nem lep meg fénylő, felfújott műanyag szívecskékkel. Az ünnephez figyelmükbe ajánlom Lamartine gondolatait. Fontolják meg.

“Azért szeretni, hogy szeressenek, emberi dolog, de aki magáért a szeretetért szeret, anygallal ér fel.”

(De Lamartine)

Ezúton mondunk köszönetet **Várnoki Ferencnek**, aki újabb könyvadománnyal és videokazettákkal gyarapította az Adománykönyvtár állományát.

Tanuljon meg természetes alapanyagokból, adalékanyag- és koleszterinmentesen főzni!

Tej- és tojás érzékenyeknek!
RECEPTEK



Szív- és cukorbetegeknek!
RECEPTEK



Vegetáriánus Főzőtanfolyam **KEZDŐKNEK**

Helyszín: Sopron, MTESZ székház Széchenyi tér 2.

2008. Január 29. kedd 17,00 óra

A csonttritkulás legjobb ellenszere: Reggeli édes gabonaételek

Február 12. kedd 17,00 óra

Mindennapi kenyerünk: (légüres fehér vagy tartalmas barna?)

Szívbarát, kenyérrre kenhető pástétomok

Február 26. kedd 17,00 óra

Adalékanyag mentes saláták, növényi öntetek

Március 11. kedd 17,00 óra

Koleszterinmentes töltött, rakott zöldséges ételek

Március 25. kedd 17,00 óra

Húsbavagó kérdés: Lehet-e hús nélkül élni? Húspótlók, fasírtok

Április 8. kedd 17,00 óra

Lehet-e egészséges, ami szép és finom?

Csalóka torta vagy tápláló bukta?

Előadó: Nagy Zsuzsa

Belépődíj alkalmanként 500,-Ft, nyugdíjasoknak 200 Ft.

Amennyiben az előadás ideje alatt gyermekfelügyeletet igényelne, vagy kérdése van a programokkal kapcsolatban kérjük hívja Láng-Németh Irmát 06 20 569 7466-os telefonszámon!

www.margaretakor.tx.hu

Minden érdeklődőt szeretettel várunk !

Receptsarok

Sport szelet

Tészta: 70 dkg liszt, 3 evőkanál kakaó, 1 csg. sütőpor, késhegynyi szóda bikarbóna, 2 tojás, 30 dkg porcukor, 15 dkg Ráma, 2 dl tej. Négy lapot sütünk belőle a gáztepsi hátán.

Krém: 3 csg csokipuding, 2 csg. vaníliacukor, 1 l tej. Ezeket felfőzzük, 25 dkg margarint 3 evőkanál kakaóval, 25 dkg porcukorral, rummal kikeverünk. Összekeverjük a kihűlt pudingos krémmel és megtöltjük a lapokat. Tetejére csokimáz kerül.

Pötyös sütemény

Hat tojásból piskótát sütünk, ha kihűlt, félbe vágjuk.

Krém: 3 dl tejben 1 csg. puncspudingot felfőzünk, 22 dkg cukrot 22 dkg Rámával kikeverünk, ha kihűlt a puding, összekeverjük.

Rudak: 30 dkg darált keksz, 1 dl rum, 1 dl forralt tej, 1 evőkanál kakaó, kevés cukor. Összegyúrjuk és hat rudat formálunk. A piskótára kevés krémet kenünk és ráfektetjük a hat rudat, beborítjuk a maradék rémmel és a másik fél piskótával. Tetejére szintén csokimáz kerül.

A recepteket ismét Varga Endrénének, szinte már állandó rovatvezetőnknek köszönhetjük.

**Ne keresgélj az élet értelmét:
adj értelmet az életednek.**

Böjtelő Hava



A Vízöntő idejébe érünk, amikor is a Tél idejének közepén jár a Nap, de itt már érzékelhető a fény emelkedésének energiája. Egyik uralkodó bolygója az Uránusz, (a másik a Szaturnusz, melyről esett már szó). Az Uránusz az első „modern” bolygó, ami annyit jelent, hogy azután fedezték fel, miután a XVII. század elején feltalálták a távcsövet. 1781-ben talált rá egy Herschel nevű csillagász. Olyan távol van a földtől, hogy szabad szemmel nem látható (kb. 1,7 milliárd mérföld) A Szaturnuszhoz és a Jupiterhez hasonlóan az Uránusz is egy gázzal telt égitest, melynek sarokpontjait a tengely körüli forgás belapította. E Bolygón nagyon rövid a nappal, 10,75 földi óra, és hosszú 84 földi évnél megfelelő évvel rendelkezik, ami azt jelenti, hogy kb. 7 évig tartózkodik mind a tizenkét jegyben. A tizenkettő a teljesség száma, míg a 7 a változást képviseli. Az ember életében nagyon fontos szerepet játszanak a hét éves ciklusok, melyek végén mindig jelentős átmeneti fázisok következnek be.

Ha az Olvasó egy pillanatra elgondolkodik és áttekinti ezeket az éveket, akkor a ciklusok jelentősége nyilvánvalóvá válik. A legfontosabb következményekkel a négy kör befejezése áll (4 x 7), vagyis minden 28. év. $4 \times 7 = 28$, $8 \times 7 = 56$, $12 \times 7 = 84$. A három fő életszakasz. Az első, az én kialakulásának időszaka a születéstől a férfivá, ill. nővé válásig. A második az én kiteljesedésének időszaka, munka karrier, család. A harmadik pedig az összehúzódsé, a célok beérése vagy elvesztése, a jutalmak beérése és az adósságok megfizetése. Az Uránusz fejlődésünket akadályozó, idejétmúlt formákat „robbantja” szét. Eleinte csak sugallatok, külső furcsaságoknak tűnő dolgok képében figyelmeztet a változás, változtatás szükségességére. Amennyiben nem vesszük figyelembe e jelzéseket, egy váratlan, mindent felforgató esemény keretében érkezik a figyelmeztetés, amely lehet egy betegség, egy tragédia, vagy akár egy nagyobb nyereség is, de mindenképpen kizökönt a régi kerékvágásból.

Az Uránusz mutatja meg, hogy az élet mely területén igényeljük a szabadságot, hol kell megtisztulni; s azt is, miben vagyunk zsenik. Ennek a képességnek a felvállalása komoly, bátorságot igénylő feladat.

Magas szinte humor, szellemesség, eredeti látásmód, felfedezések mutatkoznak. Alacsonyabb szinten idegeskedő, görcsös, lázongó, állandóan kapkodó, anarchista, káoszt előidéző.

A Vízöntő egyik gyógynövénye a bodza. A cigányok „jótevő fának” hívják és azt mondják, hogy minden egyes része hasznos az ember számára. Angol neve elderberry a gyújtós szóból ered, mert az idők kezdetén üreges bodzaszáron keresztülfújva élesztették a tüzet. A bodzavirág forrázata megbékíti a lelket, elaltat, megnyugtatja az idegeket, ha lefekvés előtt fogyasztják. Emellett kítűnő vizelethajtó is.

Szerk.: Kata

Humormorzsák

Múlt éjjel depressziós voltam és felhívtam a lelkeség-szolgálatot. Egy pakisztáni központba futott be a hívás. Elmondtam nekik, hogy öngyilkosságra készülök. Egészen felvillanyozódtak és megkérdezték, hogy tudok-e teherautót vezetni...

A gyerekek a görög mitológiáról tanulnak az iskolában. Otthon Pistike megkérdezi az apukájától:
- Papa, miért volt nő a győzelem istennője? - Majd megtudod, kisfiam, ha megnősülsz.

Egy hegedűművész utolsó kívánsága az volt, hogy temessék mellé a hegedűjét. A rokonok a kívánságot teljesítik. A szertartás után azt mondja az egyik sírásó a másikkal:

- Még szerencse, hogy nem zongorista volt.

Készült Sopron MJ. Város Önkormányzata, Sopron-Balf Településrészi Önkormányzata, a Balf Alapítvány, valamint a Balfi Vendégház Egyesületének támogatásával, a soproni Szoc. Foglalkoztató Nyomdájában 400 példányban

Nyilvántartási szám: 2.9.1/464-1/2005

Felelős szerkesztő: Huszár László

Postacím: 9494 Balf, Fertő u. 8. e-mail: balfihirek@freemail.hu, ideiglenes honlap: www.gportal.hu/balf

Tel: 06/20 – 587-3439 (naponta 18 óra után hívható)

Lapzárta minden tárgyhó 20-án.